

Здоровье начинается с улыбки!

Здоровые дети — в здоровой семье.
Здоровые семьи — в здоровой стране.
Здоровые страны — Планета здоровья.
Здоровье — такое прекрасное слово!
Так пусть на здоровой планете
Растут все здоровыми дети!

В рамках недели ПАВ в нашей школе в кабинете «Точка Роста» в 5-в классе прошло мероприятие «Здоровье начинается с улыбки!».

Здоровье – одна из самых главных и важнейших составляющих счастья, это драгоценность, дарованная человеку, которую он обязан беречь с детских лет, ведь здоровый человек формирует здоровую нацию, а с ней – здоровую планету.

Пропаганда здорового образа жизни с детьми начинается с самого рождения. На нашем мероприятии мы разобрали различные ситуации, жизненные примеры, отгадывали загадки различного содержания, поговорки, песни о здоровье и о спорте, рассматривали иллюстрации.

Ребята с удовольствием и энтузиазмом приняли участие в мероприятии.

Главное в жизни-это здоровье! С детства попробуй это понять! Главная ценность-это здоровье! Его не купить, но легко потерять. Значит здоровье надо беречь!

Классный руководитель Л.А. Миронова

